



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Iași

Nr. 1381/B. 03. 2018
Clasarea notificării

CATRE,
MUNICIPIUL PASCANI
Pașcani, str. Stefan cel Mare, nr. 16, jud. Iași

Ca urmare a solicitării depuse de **MUNICIPIUL PASCANI** cu sediul în municipiul Pașcani, str. Stefan cel Mare, nr. 16, jud. Iași, pentru proiectul „**Creșterea eficienței energetice - Grădinița nr. 2, Creșa nr. 1, strada Sportului, nr. 11, municipiul Pașcani, jud. Iași**” propus a fi amplasat în municipiul Pașcani, strada Sportului, nr. 11, jud. Iași, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Iași cu nr. 2579/07.03.2018,

- în urma an alizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit;

- având în vedere că:

- proiectul propus **nu intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;
- proiectul propus **nu intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

Agentia pentru Protecția Mediului Iași decide:

Clasarea notificării deoarece proiectul propus nu se supune procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată.

Desfășurarea lucrărilor aferente activității de realizare a proiectului se va asigura în condițiile respectării prevederilor legislației de mediu în vigoare. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu completări și modificări prin Legea nr. 265/2006, cu completările și modificările ulterioare. Se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu modificările și completările ulterioare. Deșeurile rezultate din activitatea de construcție vor fi colectate selectiv și preluate în vederea valorificării/ eliminării de către operatori autorizați.

Titularul proiectului are obligația adoptării, pe toată perioada realizării proiectului, a măsurilor organizatorice, ce se impun pentru reducerea emisiilor de pulberi în suspensie și pulberi sedimentabile, în atmosferă.

p. DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Eugen SANDU



SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
ing. Irina Ana SIMIONESCU

INTOCMIT,
ing. Camelia PAȘCARIU

